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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม 

สมัยประชุมสามัญ สมัยที่  4 ครั้งที่ 1  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖6 
วันที่   18   เดือนธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖6  เวลา  ๑3.30  น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม 
*************************** 

ผู้มาประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
1. นายลิปปกรณ์   ศิริมร ประธานสภาฯ ลิปปกรณ์   ศิริมร 
2. นายปราโมทย์   ดีพร้อม รองประธานสภาฯ ปราโมทย์   ดีพร้อม 
๓. นายวุฒิ    รักษาสังข์ ส.อบต. ม. 1 วุฒิ    รักษาสังข์    
๔. นางนิยม  หนูนาค ส.อบต. ม. ๒ นิยม  หนูนาค 
๕. นายปรเมศร์  พลการ ส.อบต. ม. 4 ปรเมศร์  พลการ 
๖. นายสมพงษ์    ศรีชัง ส.อบต. ม. 5 สมพงษ์    ศรีชัง 
๗. นางสาวอัมพิกา  เกตุแก้ว ส.อบต. ม. 6 อัมพิกา  เกตุแก้ว 
๘. นายวิรัตน์  เที่ยงธรรม ส.อบต. ม. 7 วิรัตน์  เที่ยงธรรม 
9. นายเจริญชัย   จิตรนารี ส.อบต. ม. 9 เจริญชัย   จิตรนาร ี

๑0. นางโสภา  ระเบียบดี ส.อบต. ม. 11 โสภา  ระเบียบดี 
11. นายก่อเสม   ธานมาศ ส.อบต. ม. 12 ก่อเสม   ธานมาศ 
๑2. นางสาวเสาวณี  ฉิมเรือง ส.อบต. ม. 13 เสาวณี  ฉิมเรือง 

 

    ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
๑. นายสุพจน์     พลการ นายก อบต. สุพจน์     พลการ 
2. นางนวลอนงค์ มาลากาญจน์ รอง นายก อบต. นวลอนงค์ มาลากาญจน์ 
3. นายสรรเสริญ แย้มอ่ิม รอง นายก อบต. สรรเสริญ แย้มอ่ิม 
4. นายประทีป  แสงแป้น เลขานุการนายก อบต. ประทีป  แสงแป้น 
5. นายสัญญา ทองอร่าม เลขานุการสภาฯ สัญญา ทองอร่าม 

    ผู้ไม่มาประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 
       1. นางสาวพรเพ็ญ  พงค์พิพัฒน์ ส.อบต. ม. 8                 ลา 
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เรียกประชุมเวลา 13.45 น. สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคมทั้งหมดมีอยู่ 13 คน มาประชุม         
12 คน  ลา 1 คน ครบองค์ประชุม                                     

นายลิปปกรณ์   ศิริมร ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม เป็นประธานการประชุมตาม
ระเบียบวาระการประชุม ดังต่อไปนี้ 

 
 

ระเบียบวาระท่ี 1      เรื่องที่ประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
 
ประธานสภาฯ :        1.1 อบต.บ้านนิคมได้ประกาศใช้แผนดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 แล้ว 
   ที่ประชุม :  รับทราบ   
                              1.2 รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นประจำปีงบประมาณ         
                           พ.ศ.2566 โดยคณะกรรมการได้ประชุมเม่ือวันที่ 1 ธันวาคม 2566 แล้ว 
   ที่ประชุม :  รับทราบ  และไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอความคิดเห็นใดๆ 
                     1.3 ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570)แก้ไขครั้งที่ 3/2566         
                           องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม เพ่ือให้เป็นกรอบและทิศทางในการใช้             
                  ร่างงบประมาณ แล้ว 
   ที่ประชุม :  รับทราบ   

ประธานสภาฯ :           1.4 รายงานงบแสดงฐานะทางการเงินขององค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม ประจำปี
                 งบประมาณ พ.ศ. 2566 ขอเชิญท่านนายกครับ 
นายก อบต.       :           เรยีนท่านประธานสภาฯและสมาชิกสภาทุกท่าน ตามที่กระผมได้แถลงนโยบายต่อสภาฯ
              และขอนำเรียนว่าการกำหนดนโยบายดังกล่าวได้ใช้ขอมูลตามสภาพความเป็นจริง             
                        ทางด้านเศรษกิจ สังคม และการเมือง ขององค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม โดยมี                        

จุดมุ่งหมายเพ่ือให้ประชาชนในตำบลบ้านนิคม มีความรู้ มีคุณภาพชีวิตที่ดี มีรายได้ มี
การอนุรักษ์วัฒนธรรมอันดีงามและมีสภาพแวดล้อมที่ดี น่าอยู่อาศัย ให้เป็นไปตาม
วิสัยทัศน์ การพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคมที่กำหนดไว้  สาธารณูปโภค
ครบครัน ปวงประชามีคุณภาพ อยู่อย่างเป็นสุขปลอดภัย นบวิถีเศรษฐกิจพอเพียง     
บัดนี้ กระผมและคณะผู้บริหาร ได้บริหารราชการองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคมซึ่ง
ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 และแก้ไข
เพ่ิมเติม มาตรา 58/5 วรรคห้า ให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลจัดทำรายงาน
แสดงผลการปฏิบัติงานต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นประจำทุกปี ดังนั้นจึงขอ
รายงานผลการปฏิบัติงานฯ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566ให้ทุกท่านทราบดังนี้ 

        ได้ตั้งจ่ายไว้    45,300,000  บาท 

                           รายได้จริง      46,852,415 บาท 

                            จ่ายจรงิ        42,259,365 บาท 

                            คงเหลอืสะสม 4,593,050   บาท 

   ที่ประชุม :  รับทราบ   

                       1.5 ขอเชญิร่วมงานประเพณีบุญให้ทานไฟ วัดควนหัวไทรวันที่ 23 ธันวาคม 2566   
                    วัดนิคมพัฒนาราม วันที่ 31 ธันวาคม 2566 
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ที่ประชุม :  รับทราบ   
    1.6 ขอเชิญเข้าฟังและประชาสัมพันธ์ให้ผู้ใช้น้ำเข้าร่วมประชุมเพ่ือเลือกคณะ     
                   กรรมการบริหารกิจการประปาประจำหมู่บ้าน ตามวัน เวลา สถานที่             
                   เอกสารแนบ                                       
   ที่ประชุม :  รับทราบ   
ระเบียบวาระท่ี 2         รับรองรายงานการประชุม                             
ประธานสภาฯ :        บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม สมัยประชุมสามัญ          

 สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2566 เมื่อวันที่ 24 เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2566     
 เลขานุการฯได้จัดทำเรียบร้อยและผ่านการตรวจของคณะกรรมการตรวจรายงานการ
 ประชุม และได้ส่งให้สมาชิกทุกท่านแล้ว ท่านใดต้องการแก้ไขเพ่ิมเติม  เชิญครับ  

ที่ประชุม :    รับรอง 

ระเบียบวาระท่ี 3  กระทู้ถาม 
                              ไม่ม ี
ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 

ไม่มี 
ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

ประธานสภาฯ :       5.1.พิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570)เพ่ิมเติม ครั้งที่ 1/2566               
                    องค์บริหารส่วนตำบลบ้านนิคม ขอเชิญสมาชิกพิจารณาครับ สมาชิกท่านใดจะแสดงความ 
                    คิดเห็นขอเชิญครับ 
เลขานุการฯ        :      สมาชิกลงชื่อแล้วอยู่ประจำในที่ประชุม 12 ท่าน ครบองค์ประชุม 

ประธานสภาฯ     :      สมาชิกสภาฯท่านใดมีมติเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570)เพ่ิมเติม  
          ครั้งที่1/2566  องค์บริหารส่วนตำบลบ้านนิคมโปรดยกมือขึ้นพ้นศีรษะครับ 

 ที่ประชุม           : เห็นชอบ     12      เสียง   

  ไม่เห็นชอบ    –      เสียง 
งดออกเสียง   –      เสียง 

ประธานสภาฯ :         5.2.พิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570)เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1/2566               
                              องค์บริหารส่วนตำบลบ้านนิคม  ขอเชิญสมาชิกพิจารณาครับ สมาชิกท่านใดจะแสดงความ
            คิดเห็นขอเชิญครับ 
เลขานุการฯ        :      สมาชิกลงชื่อแล้วอยู่ประจำในที่ประชุม 12 ท่าน ครบองค์ประชุม 

ประธานสภาฯ     :      สมาชิกสภาฯท่านใดมีมติเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570)เปลี่ยนแปลง 
          ครั้งที่ 1/2566  องค์บริหารส่วนตำบลบ้านนิคมโปรดยกมือขึ้นพ้นศีรษะครับ 
ที่ประชุม           : เห็นชอบ     12      เสียง   
  ไม่เห็นชอบ    –      เสียง 

งดออกเสียง   –      เสียง 

ประธานสภาฯ :          5.3 ขอความเห็นชอบต่อสภาในการดูแลและบำรุงรักษา โครงการอาคารบังคับน้ำบ้าน    
   ต้นงิ้วพร้อมระบบส่งน้ำ หลังจากกรมชลประทานโดยหน่วยงานในสังกัดในพ้ืนที่  
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                      ดำเนินการก่อสร้างแล้วเสร็จด้วยได้รับแจ้งจากเจ้าหน้าที่ซึ่งได้เข้ามาสำรวจออกแบบ 
                     ประมาณการโดยไม่เป็นทางการว่าจะต้องให้สภาอบต.บ้านนิคมยินยอมมีมติรับและดูแล 
                     บำรุงรักษาหลังจากก่อสร้างแล้วเสร็จ ซึ่งสภาองค์บริหารส่วนตำบลบ้านนิคม ควรรับและ 
            ดูแลรักษาเพ่ือประโยชน์ของประชาชนตามระเบียบและกฎหมายที่เก่ียวข้องต่อไปขอเชิญ
   สมาชิกพิจารณาครับ สมาชิกท่านใดจะแสดงความคิดเห็นขอเชิญครับ 
เลขานุการฯ        :      สมาชิกลงชื่อแล้วอยู่ประจำในที่ประชุม 12 ท่าน ครบองค์ประชุม 

ที่ประชุม           : เห็นชอบ     12      เสียง   
              ไม่เห็นชอบ    –      เสียง 

งดออกเสียง   –      เสียง  
   

ระเบียบวาระท่ี  6   เรื่องอ่ืนๆ 
ประธานสภาฯ    :          ขอเชิญท่านสมาชิกครับ 
นายวุฒิ รักษาสังข์  :       เรยีนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกสภา และคณะผู้บริหารทุกท่าน กระผม     
ส.อบต.ม.1          นายวุฒิ รักษาสังข์  ส.อบต.ม.1 ขอซ่อมแซมถนนที่ชำรุดในพื้นท่ีหมู่ที่ 1 จำนวน 3 สาย 

  1.ถนนสายจำลองลักษณ์ – หมู่ที่ 13 
            2.ถนนสายบ้านผู้ใหญ่วัตรสันต์ รักษาสังข์ – นาปลักหมู 
            3.สายสามแยกสะพานยาง - หมู่ที่ 13  
            ขอบคุณครับ 
นางนิยม หนูนาค :        เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกสภา และคณะผู้บริหารทุกท่าน ดิฉัน  
ส.อบต.ม.2                 นางนิยม หนูนาค ส.อบต.ม.2 ขอซ่อมแซมถนนที่ชำรุดในพ้ืนที่หมู่ที่ 2 จำนวน 2 สาย     

       1.สายเหนือน้ำระหว่างบ้านนายชรินทร ขาวเกลี้ยง ถึงบ้านนางฐิติพร เกตุอ่อน 
          2.ถนนระหว่างรอยต่อถนนคอนกรีตบ้านเหนือน้ำ จากบ้านนายอำพันธ์ เลื่อนลอย ถึง     

         สวนปาล์มนางพวง แก้วทอง ขอบคุณคะ 
นายวิรัตน์ เที่ยงธรรม :      เรยีนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกสภา และคณะผู้บริหารทุกท่าน กระผม 
ส.อบต.ม.7                   นายวิรัตน์ เที่ยงธรรม ส.อบต.ม.7 ขอซ่อมแซมถนนที่ชำรุดในพ้ืนที่หมู่ที่ 7               

         จำนวน 3 สาย 
            1.ถนนสายบ้านนายชีวิน ดวงมาก - บ้านนายนอบ พันมีศรี ระยะทาง 700 เมตร 
            2.ถนนสายบ้านนายอุดม วรรณบวร - ควนชัน ระยะทาง 500 เมตร 
            3.ถนนสายเขาวง - เหนือคลองซา ระยะทาง 1,500 เมตร ขอบคุณครับ 
นางสาวอัมพิกา เกตุแก้ว :  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกสภา และคณะผู้บริหารทุกท่าน ดิฉัน 
ส.อบต.ม.6                   นางสาวอัมพิกา เกตุแก้ว ส.อบต.ม.6 ขอซ่อมแซมถนนที่ชำรุดในพ้ืนที่หมู่ที่ 6             

  จำนวน 2 สาย 
    1.ถนนสายสะพานห้วยลึก - สวนนายสุธรรม เกตุแก้ว 
    2.ถนนสายบ้านนายสมนึก เส็งสุย - ซอยบ้านนายใจ ฤทธาภิรมย์ ขอบคุณคะ 
นายปราโมทย์ ดีพร้อม :     เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกสภา และคณะผู้บริหารทุกท่าน กระผม 
ส.อบต.ม.3                    นายปราโมทย์ ดีพร้อม ส.อบต.ม.3  ขอซ่อมแซมถนนที่ชำรุดในพ้ืนที่หมู่ที่ 3 
            ถนนสายบางปุดเลียบคลองลำตังตลอดสายเนื่องด้วยได้มีฝนตกหนักและเกิดน้ำท่วมขัง    

  บางจุด ทำให้ถนนชำรุด 
นายก่อเสม ธานมาศ  :      เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกสภา และคณะผู้บริหารทุกท่าน กระผม  
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ส.อบต.ม.12                  นายก่อเสม ธานมาศ  ส.อบต.ม.12  ขอซ่อมแซมถนนที่ชำรุดในพ้ืนที่หมู่ที่ 12         
  สายบางหิน สายบ้านนายจรูญ วีระสุข ถึงซอยบ้านนายประสิทธิ์ ชูดวงจันทร์  

           สายแยกบ้านนางปริก ถึงสายประปาควนชก มาสุดสายบ้านนายไต ขอบคุณครับ 
นายเจริญชัย จิตรนารี  :    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกสภา และคณะผู้บริหารทุกท่าน กระผม 
ส.อบต.ม.9                    นายเจริญชัย จิตรนารี ส.อบต.ม.9 ขอซ่อมแซมถนนที่ชำรุดในพ้ืนที่หมู่ที่ 9 สายแนว1     

หมู่ที่ 9 เนื่องด้วยที่ผ่านมาฝนตกหนักทำให้ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อการสัญจรไปมา         
ไม่สะดวก  ขอบคุณครับ 

นางโสภา ระเบียบดี   :     เรยีนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกสภา และคณะผู้บริหารทุกท่าน ดิฉัน 
ส.อบต.ม.11                 นางโสภา ระเบียบดี ส.อบต.ม.11  ขอซ่อมแซมถนนที่ชำรุดในพ้ืนที่หมู่ที่ 11  
            จำนวน 2 สาย  
    1.ถนนสายบ้านระภี เครือรัตน์ ถึงบ้านนายบัญชา พุทธานุกูล 
          2.ถนนสายสวนบ้านนายสำอาง ยุคง ถึงบ้านนางปราณี วรรณเวช เนื่องจากฝนตกหนัก

น้ำป่าไหลหลากจึงทำให้ถนนเกิดความเสียหายอย่างหนัก ลำบากแก่ผู้สัญจรไปมา จึงขอ
ความอนุเคราะห์จากทางผู้บริหาร ขอบคุณคะ 

นายสมพงษ์ ศรีชัง  :        เรยีนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกสภา และคณะผู้บริหารทุกท่าน กระผม 
ส.อบต.ม.5                  นายสมพงษ์ ศรีชัง  ส.บอต.ม.5 ขอซ่อมแซมถนนที่ชำรุดในพ้ืนที่หมู่ที่ 5  
    ถนนสายสามทิศเหนือ และทิศใต้ ขอบคุณครับ 
นางสาวเสาวณี  ฉิมเรือง   :   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกสภา และคณะผู้บริหารทุกท่าน ดิฉัน 
ส.อบต.ม.13                 นางสาวเสาวณี  ฉิมเรือง   ส.อบต.ม.13 ขอซ่อมแซมถนนที่ชำรุดในพื้นท่ีหมู่ที่ 13 
    จำนวน 3 สาย 
    1.ถนนสาย 15 ไร่ ถึงบ้านนายชำนาญ หนูโสต ระยะทาง 2,500 เมตร 
           2.ถนนสายปากรงค์ถึงบ้านนายสาโรจน์ ระยะทาง 3,000 เมตร 
           3.ถนนปากรงค์จากบ้านนางยุพินไปทางสวน 100 ไร่ ประมาณ 500 เมตร 
นายลิปปกรณ์ ศิริมร  :     กระผม ส.อบต.ม.10 ขอซ่อมแซมถนนที่ชำรุดในพ้ืนที่หมู่ที่ 10 จำนวน 3 สาย                                 
ส.อบต.ม.10    1.ถนนสายบ้านช่องเหรียง ระยะทางประมาณ 800 เมตร 
    2.ถนนสายแนวแปดทิศใต้ ระยะทางประมาณ 1,000 เมตร 
    3.ถนนสายแนวสิบทิศใต้ – ทิศเหนือ ระยะทาง 2,000 เมตร ขอบคุณครับ 
เลขานุการสภาฯ    :          ฐานะทางการคลังประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ขณะนี้รายได้กับรายจ่ายติดลบ 

กล่าวคือรายจ่ายมากกว่ารายได้ และรายได้ทั้งปีอาจจะต่ำกว่าเป้ามาก เนื่องจากขณะนี้ 
พรบ.งบประมาณ ยังไม่ได้รับการพิจารณาวาระที่ 1 คาดว่าจะแล้วเสร็จน่าจะประมาณ
เดือนมีนาคม พ.ศ.2567 

            การซ่อมแซมถนนตามข้อเสนอของท่านสมาชิก ทราบดีว่าขณะนี้ถนนหนทางหลายสาย
ชำรุดเสียหายแต่เนื่องจากรายได้จะซ่อมได้ต้องมีรายได้เพียงพอจำต้องขอให้ ส.อบต.ทุก
ท่านได้เขียนคำร้องความประสงค์ ปัญหาและความต้องการเพ่ือทางกองช่างจะได้สำรวจ 
ประมาณการเสนอนายกอนุมัติจัดลำดับความเร่งด่วนจำเป็นก่อนหลัง โดยจะดำเนินการ
ทันทีท่ีมีรายได้เพียงพอ 

            โดยนายกประสงค์จะจัดเลี้ยงปีใหม่ ส.อบต.และพนักงานในวันที่ 27 ธันวาคม 2566 
เวลา 16.30 น. ณ.ร้านเพชรธารินทร์ ขอเชิญทุกท่านเข้าร่วม และท่านสมาชิกมีความ
ประสงค์ในการมีส่วนร่วมก็ไม่ขัดข้อง แล้วแต่ความสะดวกของทุกท่านครับ             

นายสรรเสริญ แย้มอ่ิม :    จากการไปอบรมที่จังหวัดชลบุรี 
           1.จะมีการเปลี่ยนแปลงสถานะจาก อบต. เป็นเทศบาลทั่วประเทศ 
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           2.จะผลักดันให้ผู้บริหารและสมาชิกสภามีสวัสดิการเช่นเดียวกับ กำนัน-ผู้ใหญ่บ้าน 
           3.สมาคม อบต.ขอความร่วมมือ อบต.บ้านนิคมนำโดยท่านนายกสมัครเป็นสมาชิกของ

สมาคม 

ประธานสภาฯ     :      ขอเชิญสมาชิกสภาฯประชุมสภาสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 
        2566 ในวันที่ 27  ธันวาคม 2566 เวลา 14.00 น. เพื่อพิจารณาการใช้จ่ายเงินสะสม    

                              และเรื่องอ่ืนๆตามอำนาจหน้าที่ การแต่งกายชุดสุภาพครับ ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯที่    
                              ร่วมกันให้ความคิดเห็นเสนอแนะและให้ความเห็นชอบตามระเบียบวาระการประชุม บัดนี้  
                              หมดระเบียบวาระการประชุม ขอปิดการประชุม 
ที่ประชุม            :      รับทราบ 
 
         ปิดการประชุมเวลา   14.46 น.   
 

           สัญญา ทองอร่าม                             ลิปปกรณ์ ศิริมร 
       (นายสัญญา ทองอร่าม)         (นายลิปปกรณ์ ศิริมร) 
           เลขานุการสภาฯ     ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม 
   จดบันทึกรายงานการประชุม 
  
 
             เจริญชัย จิตรนารี                       โสภา ระเบยีบดี                         พรเพ็ญ  พงค์พิพัฒน์ 
          (นายเจริญชัย จิตรนารี)             (นางโสภา ระเบียบดี)              (นางสาวพรเพ็ญ  พงค์พิพัฒน์) 
                           (คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านนิคม) 
 
 
 
 
 
                                                                                  
 
 

 

 
 

                                                                                                    

                              

 

 


